

В БЮРО ГК КПСС

Улучшить медицинское обслуживание населения

Бюро горкома КПСС принял постановление «О состоянии и мерах улучшения медицинского обслуживания населения в районе». В постановлении отмечается, что партийные организации Домодедовской центральной больницы и подведомственных ей лечебно-профилактических учреждений в 1969—1970 годах проделали определенную работу, направленную на улучшение медицинского обслуживания населения района.

Расширился коечный фонд лечебных учреждений, несколько улучшилась работа диагностической и специализированной служб, больше внимания уделялось укреплению материально-технической базы. В 1970 году по сравнению с 1969 годом снизилось количество инфекционных заболеваний, а

некоторые полностью ликвидированы.

Наблюдаются тенденции к снижению заболеваемости на ряде промышленных и сельскохозяйственных предприятий: на заводе «Кондинер», Константиновской шерстопрядильной фабрике, в швейном объединении «Орел», гостепримстве «Заря коммунизма», совхозе «Ямской» и других.

Вместе с тем, отмечается в постановлении бюро ГК КПСС, в деле медицинского обслуживания населения в районе имеются серьезные недостатки.

Медицинская помощь еще не полностью удовлетворяет нужды и запросы населения. Центральная районная больница не имеет некоторых специализированных отделений

из-за отсутствия коечного фонда. В городе отсутствует рентгеновский кабинет, не соответствует требованиям кабинет физиотерапии, не четко работает служба скорой и неотложной помощи.

Лечебно-профилактические учреждения еще недостаточно оснащены санитарным транспортом, современным оборудованием и инвентарем, не полностью укомплектованы врачебными кадрами.

Исполкомы городского и сельских Советов депутатов трудящихся и санитарно-эпидемиологической станции за решение вопросов охраны здоровья населения, обеспечив сторожи санитарного надзора за деятельностью всех промышленных и сельскохозяйственных предприятий по наведению должной чистоты в производственных помещениях, по соблюдению правил техники безопасности и охраны труда.

Партийная организация Домодедовской центральной районной больницы не предъявляла должной требовательности к руководителям медицинских служб и отделений в решении производственных вопросов, в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению здравоохранения и развитию медицинской науки в стране».

Бюро ГК КПСС в своем постановлении обязало исполнкомы городского, поселковых сельских Советов, партийные организации и руководители лечебно-профилактических учреждений принять меры к устранению отмеченных недостатков в организации здравоохранения.

Предложено повысить ответственность руководителей здравоохранения района, соединяя специализированной многопрофильной центральной больницы, оснащенной современным оборудованием и техникой, исполнкомом городского Совета депутатов трудящихся и руководством Домодедовской центральной районной больницы обязано обеспечить выполнение перспективного плана по развитию здравоохранения на 1971—1975 годы.

Намечены меры по улучшению жилищных условий медицинских работников.

Решено создать штаб по введению санитарного по порядка до 1 июня 1971 года в совхозах, городах и районах.

Хозяйственным руководителям, партийным и производственным организациям промышленных предприятий, строек транспорта, колхозов и совхозов предложено предусмотреть в комплексных планах санитарно-оздоровительные мероприятия на 1971—1975 годы, дальнейшее осуществление мер по охране труда и техники безопасности.

В целях укрепления материально-технической базы здравоохранения района, соединяя специализированной многопрофильной центральной больницы, оснащенной современным оборудованием и техникой, исполнкомом городского Совета депутатов трудящихся и руководством Домодедовской центральной районной больницы обязано уделить внимание вспомогательной работе, направленной на моральную и материальную заинтересованность исполнителей, на техническую учебу кадров.

Первый председатель Комитета стандартизации при Совете Труда и Оборона В. В. Куйбышев писал: «Пока в борьбе за лучшее качество продукции не будут вовлечены широкие массы рабочих

— решающего перелома в этой борьбе не достигнуты».

Хозяйственным руководителям, партийным организациям, заводским и фабричным комитетам профсоюза и комсомола нужно вскоре об этом помнить и в своей деятельности основное внимание уделить воспитательной работе, направленной на моральную и материальную заинтересованность исполнителей, на техническую учебу кадров.

Надообходимо шире развернуть соревнование за звание «Лучший по профессии», «Мастер — золотые руки». Повысить роль мастера на производстве как непосредственного воспитателя, памятнуя всегда о том, что мастер — долинастость партийная.

Большую воспитательную роль играет предоставление передовым рабочим личных клятв — знака доверия, уважения и признания высокой квалификации и личной порядочности. Правильно поступают на заводе «Кондинер», широко практикуя применение этой системы. На заводе 48 рабочих работают с личным клятвом.

Лучшие из них — токарь А. М. Волчков, Ю. Л. Федосов, М. П. Гулов и многие другие — выпускают только качественную продукцию

по личным клятвам. К сожалению, на других предприятиях еще не используется этот мощный резерв повышения качества.

В решении проблемы выпуска продукции высокого качества многое зависит от квалификации работающих, следовательно, в центре внимания партийных организаций должна быть постоянная за

бота о повышении общеобразовательного и технического уровня

кадров, повышении личной ответственности инженерно-технических работников за ускорение технического прогресса и роста производительности труда.

На современном этапе развития нашей экономики недостаточно выпускать хорошую продукцию, способную конкурировать с продукцией других государств на мировом рынке. Закономерным завершением боибы за качество этого или иного изделия является до

ведение его до уровня лучших мировых образцов.

Большую роль в этом отношении должна сыграть государственная аттестация качества изделий. Однако некоторые партийные

организации и хозяйствственные руководители до сих пор не развернули по-настоящему этой работы. Из 12 промышленных предприятий только два завода — «Кондинер» и огнеупорных изделий — добились государственной аттестации своей продукции. Пора партийным организациям предъявлять строгие требования к коммунистам, отвечающим за этот важный участок работы.

Проводимая работа по получению продукции промышленных предприятий государственного Знака качества предъявляет особые требования к работе аппаратов ОТК и производственных лабораторий.

В настоящее время в понятие «контроль» вкладывается более широкое содержание, чем раньше. Контроль понимается не только как проверка, но и как регулирование качества.

Контролер должен проверять теперь не только качество изде-

лий, но и качество труда людей, которые изготавливают эти изде-

лия. Следовательно, на первый план выдвигается профилактическая работа сотрудников контрольного аппарата по предотвра-

щению брака и дефектов.

Работники ОТК должны активно способствовать развитию движе-

ния «Повысить роль мастера на производстве как непосредственного воспитателя, памятнуя всегда о том, что мастер — долинастость партийная».

В директивах XXIV съезда КПСС записано: «Повысить научно-технический уровень стандартов и их роль в улучшении качества продукции. Провести обновление действующих стандартов и технических условий, обеспечив замену устаревших показателей и своеобразное отражение требований народного хозяйства, гарантированных высокий технический уровень и качество продукции».

Точное соблюдение государственных стандартов позволяет не

только резко поднимать качество изделий, но и получать при этом

большую экономию труда, времени, средств. Подсчитано, что 1

рубль, вложенный в стандартизацию, дает от 3 до 12 рублей при

были.

Стандартизация — один из важнейших источников резервов про-

изводства и экономии во всех отраслях народного хозяйства, залог

повышения эффективности общественного производства.

Задача партийных организаций — поднять ответственность руково-

дящих кадров и специалистов за уровень качественных показателей, пропагандировать, следовать строгому соблюдению принципов стандартизации.

Вопросы качества промышленной продукции должны быть

в центре внимания партийных, профсоюзных и комсомольских орга-

низаций. Они призваны неустанно воспитывать у всех тружеников

чувство ответственности за результаты своей работы, за честь за-

водской марки.

Нынешняя весна заставила ул-

отнить сроки работ, поэтому ба-

зах полях совхоза «Барыбино» ца-

рит сейчас высокое трудовое на-

пряжене.

Под картофелем отведено 350

гаекторов площади. В поле рабо-

тят 6 сажалок. Более 110 гек-

таров уже засажено, и ежеднев-

но эта цифра увеличивается на

пять тысяч тонн.

Пять тысяч тонн

картофеля в день.

Это хороший старт

на поля и облегчить труд

работниц, в мастерских хозяйства

были переоборудованы две ма-

шины для механического затри-

вания клубней в сажалку.

Отлично работает Н. Д. Ели-

сеева, И. В. Лисицын, В. В. Жи-

лев, И. Е. Рабикин — у них са-

мые большие выработки и гласо-

вые качества.

Посадка ведется только на у-

рошо удобренной, хорошо разле-

ченной почве.

Ежедневно под

картофелем вносится в хозяйст-

во 150—170 тонн удобрений в день

и разбросывается на полях механи-

затором Василием Игнатовичем Мо-

лковичем.

Он знаменит своим

трудом.

Наш труд нужен людям

и членам семьи.

Наш труд нужен людям